

个人意见

惠特尼·沃尔夫：

在线交友，让女性说开始

在使用交友网站时，女性常常收到一些男性主动发出的令人讨厌的私照，该现象司空见惯，以至于很多女性都没意识到这是骚扰。她们顶多只是觉得可恼，并且认为这是互联网时代寻觅爱情时不可避免的事。

皮尤调查中心2013年的数据显示，28%的在线交友者遭遇过骚扰或者感觉不舒服。42%的女性有过负面经历，而男性只有17%。一款著名交友软件的联合创始人惠特尼·沃尔夫表示，要开发一款“女权主义交友软件”来应对这个尴尬的问题。她认为，让女性发起约会的第一步，男性会感觉受宠若惊，进而表现得更礼貌。

“一个年轻女性在生活的方方面面都得以独立，我们工作，我们创新，我们自食其力，这些都受到鼓励。唯一没有跟上观念的，就是我们的约会方式。”26岁的沃尔夫表示，在软件中对男性主导对话的现状进行限制，将推动一场社会变化。

沃尔夫因为一款2012年发布的社交软件而出名，但后来她被驱逐出公司。去年，她控告另一名创始人性骚扰。这场诉讼最后没有作出判决，不过据了解，沃尔夫最终还是获得了100万美元。

在交友软件市场，沃尔夫并不是第一个要打破条条框框让女性发号施令的创业者。比如，另外一款由女性创立并主打女性用户市场的软件，能让女性决定个人资料的可见范围。

面对众多的市场竞争，沃尔夫不太担心。她认为，找到真爱的需求“非常非常大”。“去约会并找到合适的人共度时光，这是我们人性的一部分，”沃尔夫说，“这是一项独特的使命，我很高兴自己能在这样一个人潮拥挤的市场里打开天地。”

霍利和梅根：

40年后姐妹再相逢

46岁的霍利怎么也想不到，在分别近40年后，自己日思夜想的妹妹居然和自己在同一家医院工作。这样的重逢方式，堪称奇迹。

霍利原名南真，她的妹妹梅根原名恩淑。这对韩裔姐妹身世坎坷，母亲早早去世，父亲经营着一家杂货店，但酗酒成性，很少尽到做父亲的责任。一天夜里，继母趁着父亲熟睡之机带着当时只有2岁的妹妹恩淑离开，只剩下姐姐南真和父亲相依为命。在小南真5岁的时候，她被警察叫去，被告知父亲在一场车祸中去世，她成了唯一一个去辨认遗体的家属。

在没有监护人的情况下，南真去了釜山的一家孤儿院。在孤儿院照顾小孩的经历，让她对做护士产生了兴趣。1978年，9岁的南真被一对美国夫妻收养，并改名霍利，搬到弗吉尼亚州亚历山大市，和另外九个兄弟姐妹一起开始了新生活。在一个充满关爱的环境中成长是种福气，但是这并不意味着适应全新语言和美国文化很容易。霍利忘不了父亲的死，也没法把不知身在何处的妹妹抛诸脑后。她哭着从梦中醒来，坦白了自己的心事：“我的爸爸死了，我有一个妹妹，我们应该找到她。”

“我每天都向上帝祈祷，‘请帮我找到妹妹。’”将近40年后，霍利漫长的祈祷终于有了回应。霍利在佛罗里达州一家医院找到工作，成为一名手术器械护士。在那里，她和韩裔物理治疗助理梅根很快建立起友谊，得知对方曾入住孤儿院并被美国家庭收养。有着相似经历的两人越聊越投机，霍利提议进行DNA测试，最终确定了亲姐妹的身份，梅根正是霍利失散多年的妹妹恩淑。



本报记者 张文 编译

本报记者 王晓莹 编译

“得这种病的应该是我”

今年64岁的杰勒德·康皮恩和妻子梅格·康皮恩住在美国康涅狄格州，他们育有两个女儿，还是一个四岁男孩的外公外婆。然而，谁也想不到，杰勒德目前是一名乳腺癌患者，梅格也曾从乳腺癌的魔爪下捡回一条命。

故事要从2006年说起。那年，杰勒德无意间发现自己的右乳头处长了一个奇怪的小肿块，看起来就像个小水泡。去医院检查后，他被诊断为乳腺癌。

得知这个结果，梅格比杰勒德还要震惊。“我当时的第一反应是，患这种病的人应该是我。在我的观念中，这就是一种只有女性才会得的病。”杰勒德本人也很难接受这个事实：“‘癌症’这个词真的会让人感到地动山摇。”

所幸，医生表示，杰勒德处于癌症早期，因为病发现得及时，可以通过外科手术加以治疗。就这样，杰勒德切除了右侧乳房，经历了化疗和激素治疗后，他活了下来。让他骄傲的是，虽然患了癌症，但他只因治疗耽误了一个星期的工作。

夫妻同患乳腺癌 她是他的后盾



杰勒德·康皮恩和梅格·康皮恩

妻子也成了病友

杰勒德好起来后，康皮恩全家本以为与病魔的斗争就此结束，但让人出乎意料的是，仅仅三年后，梅格在2009年也被检查出患有乳腺癌。

好在这次死神也对梅格网开一面，癌细胞还未扩散到她身体的其他部位，简而言之，也可以通过手术、化疗等手段治愈。在梅格治疗癌症的过程中，杰勒德相伴她左右。罹患同一种癌症的夫妻俩都能了解彼此病中的感受，他们互相扶持，再一次从鬼门关里逃了出来。

然而，2011年，厄运再一次降临到杰勒德头上，他已经治愈了5年的癌症居然又回来了。那年八九月份，正当杰勒德高高兴兴地准备重操旧业，开一家理财规划所时，他忽然感到背痛得厉害，就马上去做了核磁共振检查。

梅格还记得杰勒德从医院回来后的举动：“他慢慢地推开门走进来，跟我说‘我要告诉你一个消息，但你最好坐下来听。’”杰勒德的乳腺癌复发了，而且这一次癌细胞已经扩散到他的脊柱、肋骨和臀部。“这次的癌症无法治愈，但很容易控制。”杰勒德接着说。这句话让梅格宽慰了不少，夫妻俩继续投身于抗癌的战斗中。

“我不是一个人在战斗”

虽然先后两次患上乳腺癌，但杰勒德却十分乐观，病魔一点都没有减损他的幽默感。梅格说，即使化疗让杰勒德掉光了头发，他却正好利用光头特征，在万圣节扮成了一个毫无违和感的“南瓜”。说到这里，两人都忍不住哈哈大笑。

而对于切除了一侧乳房，杰勒德也觉得没什么。“没了这个阻碍，我打高尔夫球的时候挥杆更顺畅了。”2013年，杰勒德的病情刚刚稳定下来，他在庆祝自己的62岁生日时打了62洞高尔夫球，为一家由耶鲁大学癌症研究中心和斯米洛癌症医院共同创办的癌症研究中心募集了5000美元善款。

说起自己多年“斗癌”的经历，杰勒德对两

许多人都知道，乳腺癌在女性易患肿瘤排行中居于前列，但却很少有人关注男性乳腺健康。10月13日，美国康涅狄格州将10月的第三个星期设为“男性乳腺癌预防周”，这一举动离不开一对夫妇的推动。这对夫妇曾各自先后被诊断出患有乳腺癌，丈夫杰勒德·康皮恩至今还在与病魔抗争。他通过自身经历，呼吁更多男性警惕这种易被他们忽略的癌症杀手。

个女儿、朋友和那些曾帮助过自己的人感恩不已。但他最为感谢的还是多年来不离不弃的妻子。“我能活到现在，她功不可没。”他冲着梅格点头微笑道，“我不是一个人在战斗，她陪伴着我走过最为艰难的旅程，她所经历痛苦和折磨比我还要多。”

梅格说，自己从来没有因为癌症的一次又一次来袭而怨天尤人。“人们经常会对我们报以同情，但对我而言，癌症在某种意义上也是一种礼物。”两年前，他们还曾一起去意大利和瑞士旅行。“如果他没有生病的话，这趟旅行可能不知道要等到哪年哪月才会启程呢。”

八成男性不了解乳腺癌

这对“抗癌夫妻”不但生活得乐观洒脱，而且还积极参与各种乳腺癌防治活动。他们向社会发起呼吁，希望让更多人关注男性乳腺癌这种较为罕见的疾病。

“80%的男性都没有意识到，他们也有可能患乳腺癌，我们这样做，是不想让更多的家庭失去丈夫和爸爸。”梅格说。根据他们的调查，每年美国大约有1600位男性被诊断出患有乳腺癌。尽管这项疾病在男性中较为罕见，但也有千分之一的发病率，而且这个比率近年来还在上升。根据美国癌症协会的数据，2015年记录在档的男性乳腺癌患者有2350名，死于这种疾病的男性则有440人。在过去25年中，男性患乳腺癌的发病率增加了26%。

杰勒德和梅格还希望，医生在面对男性乳腺癌患者时，不要重复使用发给女性的小册子和材料，以此来提高大家的防男性乳腺癌意识。“男人和女人的症状与禁忌并不完全一致，男人也需要得到尊重。”

今年9月，他们的努力得到了回应：康涅狄格州州长马洛伊将10月的第三个周定为“男性乳腺癌预防周”。康皮恩夫妇在高兴之余，与慈善机构和医疗组织合作，共同为男性乳腺癌防治发声。“得癌症虽然痛苦，但对我而言也不失为一件好事。”杰勒德说，“我变得更具激情，还在一定程度上为他人提供了帮助。生活很美好。”